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Hoja de presentación del tutor 
Este paquete de documentos se refiere a legislación federal recientemente aprobada, Ley de Innovación y de Oportunidad de la Fuerza Laboral (WIOA), Ley Pública 113–128, aprobada por el Congreso en junio 2014, y que directamente afecta a la persona de quien usted es tutor.  
WIOA requiere que las personas que desean continuar ganando o empezar a ganar salario menor que el mínimo o por pieza, que reciban asesoría sobre carreras y dependiendo de la edad, otros Servicios Vocacionales de Rehabilitación-Soluciones de la Fuerza Laboral de Texas (TWS-VRS). TWS-VRS es la dependencia estatal que ayuda a personas con discapacidades a obtener un empleo competitivo integrado.
Favor de examinar los documentos en el paquete de Asesoría para Carreras. Si se siente cómodo con esta información, favor de firmar y fecharla junto a “Tutor” y regrésarla a Sheltered Workshop, Day Habilitation, o al lugar que le mandó el paquete. Si tiene preguntas acerca de la sesión de Asesorías para Carreras, sobre los documentos y sobre el papel de TWS-VRS en esta nueva ley federal, favor de comunicarse con Jason Peters al (512) 936-3737.
TWS-VRS lo invita a que vaya a la sesión de Asesoría para Carreras si está disponible.  Para enterarse cuando está programada la sesión, favor de comunicarse con el Sheltered Workshop, Day Habilitation, o lugar donde la persona está actualmente trabajando.
Según WIOA, usted o la persona de quien es tutor, pueden rehusar participar en Asesoría para Carreras u otras actividades ordenadas por WIOA, pero la persona no podrá ganar un salario menor que el mínimo o por pieza. Rehusar firmar estos documentos querrá decir que TWS-VRS no puede llevar a  cabo Asesoría para Carreras y la persona de quien es tutor no podrá seguir ganando un salario menor que el mínimo. 
Para mayor información acerca de TWS-VRS, copie este enlace al buscador del Internet https://twc.texas.gov/jobseekers/vocational-rehabilitation-services o llame a la línea telefónica de indagaciones de la Comisión de la Fuerza Laboral de Texas Rehabilitación Vocacional al (800) 628-5115.
Si tiene alguna pregunta acerca de WIOA o de sus requisitos, favor de comunicarse con la oficina más cercana local del Departamento de Trabajo División de Salario y Hora. Puede encontrar estas oficinas copiando este enlace en el buscador del internet, https://www.dol.gov/whd/america2.htm, o llamando al Departamento de Trabajo línea de Ayuda de Salario y Hora al (866) 487-9243. 
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