Quỹ cứu trợ chăm sóc trẻ em năm 2022
Câu hỏi thường gặp


Điều kiện tham gia 
1. Ai hội đủ điều kiện nhận tài trợ từ Quỹ cứu trợ chăm sóc trẻ em (CCRF) năm 2022?
Để đủ điều kiện nhận tài trợ từ CCRF năm 2022, nhà cung cấp phải:
· [bookmark: _Hlk92963842]mở cửa cung cấp các dịch vụ chăm sóc trẻ em tại thời điểm đăng ký hoặc tạm thời đóng cửa do tình trạng y tế công cộng, khó khăn về tài chính hoặc lý do khác liên quan đến COVID-19 tại thời điểm đăng ký (có kế hoạch mở cửa trở lại trong vòng 30 ngày);
· [bookmark: _Hlk88400497]được cấp phép hoặc đăng ký (hiện đang có hiệu lực) tại Tiểu bang Texas theo Quy định chăm sóc trẻ em (CCR) trước ngày 28 tháng 2 năm 2022;
· tuân thủ CCR; và
· cam kết vẫn mở cửa ít nhất là đến hết tháng 5 năm 2023. 

2. Một chương trình chăm sóc trẻ em đóng cửa trong bất kỳ khoảng thời gian nào có thể nhận khoản tài trợ này không?
Tại thời điểm đăng ký, các chương trình có thể đóng cửa tạm thời do tình trạng y tế công cộng, khó khăn về tài chính hoặc lý do khác liên quan đến COVID-19 nhưng phải cam kết mở cửa trở lại và tiếp tục mở cửa ít nhất là đến hết tháng 5 năm 2023. Để hội đủ điều kiện, chương trình cũng phải đáp ứng các yêu cầu khác được liệt kê trong câu trả lời cho Câu hỏi 1.

3. Như thế nào là tạm thời đóng cửa vì các lý do liên quan đến COVID-19? Tạm thời là bao lâu? 
Nếu tại thời điểm đăng ký, chương trình của quý vị đóng cửa tạm thời do tình trạng y tế công cộng, khó khăn về tài chính hoặc lý do khác liên quan đến COVID-19, thì chương trình này vẫn hội đủ điều kiện nhận khoản tài trợ. Lý do đóng cửa tạm thời phải liên quan trực tiếp đến COVID-19 và nhà cung cấp phải có kế hoạch mở cửa trở lại trong vòng 30 ngày.

4. Tôi đã nhận được khoản tài trợ của CCRF năm 2021. Tôi vẫn đủ điều kiện nộp đơn xin tài trợ năm 2022 chứ?
Có, các chương trình chăm sóc trẻ em có thể nộp đơn xin tài trợ trong năm 2022 kể cả khi đã nhận được các khoản tài trợ trong năm 2021. 

5. Tôi vừa mua hoặc đang trong quá trình mua một chương trình chăm sóc trẻ em hiện có. Tôi có đủ điều kiện nộp đơn xin tài trợ không? Chủ sở hữu của một chương trình đáp ứng các yêu cầu được nêu trong câu trả lời cho Câu hỏi 1 sẽ đủ điều kiện đăng ký. Do đó, quý vị phải có giấy phép đang có hiệu lực trước ngày 28 tháng 2 năm 2022 thì mới đủ điều kiện. Giấy phép này bao gồm cả các giấy phép ban đầu. Với một chủ sở hữu mới, các chi phí hợp lệ được tính từ ngày sở hữu. Tìm hiểu thêm về chi phí hợp lệ ở bên dưới.

6. Tôi đang trong quá trình bán cơ sở kinh doanh dịch vụ chăm sóc trẻ em hoặc đang cân nhắc bán cơ sở kinh doanh trong năm tới. Tôi có đủ điều kiện nhận tài trợ không? Không. Để đủ điều kiện nhận tài trợ, các nhà cung cấp phải cam kết tiếp tục mở cửa ít nhất là đến hết tháng 5 năm 2023. Các nhà cung cấp nhận được khoản tài trợ nhưng sau đó không tiếp tục hoạt động đến hết tháng 5 năm 2023 sẽ phải tham gia kiểm tra và hoàn lại khoản tài trợ.

7.    Tôi là một nhà giữ trẻ đã đăng ký và đang trong quá trình trở thành một nhà giữ trẻ được cấp phép và đã được phê duyệt cho CCRF 2022. Tôi có đủ điều kiện để tiếp tục nhận tài trợ không? Đúng. Một nhà giữ trẻ đã đăng ký đã được phê duyệt cho 2022CCRF và sau đó trở thành nhà giữ trẻ được cấp phép ở cùng địa điểm mà không bị đóng cửa trong thời gian đáng kể có thể đủ điều kiện để tiếp tục nhận được khoản thanh toán của mình
Quy trình đăng ký

1. Khi nào tôi có thể nộp đơn đăng ký?
TWC bắt đầu nhận đơn đăng ký CCRF theo hình thức nhận đến đâu giải quyết đến đó vào tháng 2 năm 2022 và sẽ tiếp tục nhận đơn đến ngày 31 tháng 5 năm 2022. Các nhà cung cấp đủ điều kiện sẽ nhận được thư mời của TWC qua email cùng với hướng dẫn cách đăng nhập vào cổng đăng ký. Để tìm hiểu thêm về cách chuẩn bị cho quy trình đăng ký CCRF năm 2022, vui lòng xem “Hướng dẫn về cách chuẩn bị” dành cho nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc trẻ em.

2. Tôi có thể đăng ký bằng cách nào?
Mỗi nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc trẻ em đủ điều kiện đều nhận được một liên kết đăng ký thông qua địa chỉ email an toàn ghi trong hồ sơ họ đăng ký với hệ thống Quy định chăm sóc trẻ em.  Khi bạn đã nhận được email mời, bạn có thể đăng nhập vào hệ thống ứng dụng

3. Ai có thể hoàn thành đơn đăng ký CCRF?
Cá nhân nộp đơn xin tài trợ từ CCRF phải là cá nhân được xác định là người kiểm soát theo CCR. Cá nhân này phải là người được ủy quyền chịu trách nhiệm tài chính và pháp lý trong việc quản lý các khoản tài trợ, chẳng hạn như chủ sở hữu, giám đốc, giám đốc tài chính hoặc giám đốc khu vực. Quý vị có thể cập nhật thông tin về những người có quyền kiểm soát trong hồ sơ của chương trình chăm sóc trẻ em thông qua hệ thống Quy định chăm sóc trẻ em.

4. Tôi có thể quay lại và hoàn thành đơn đăng ký sau không?
Có, các chương trình chăm sóc trẻ em có thể lưu đơn đăng ký khi chưa hoàn thành và quay lại gửi thông tin vào lúc khác. Thông tin này có trong Danh sách đơn đăng ký đang hoạt động sau khi chương trình đã bắt đầu quy trình đăng ký. Tất cả đơn đăng ký phải được hoàn thành và gửi chậm nhất là vào ngày 31 tháng 5 năm 2022.

5. Điều gì sẽ xảy ra nếu tôi thay đổi ý định và không muốn đăng ký nữa?
Nếu cần, cá nhân đang đăng ký có thể dừng quy trình đăng ký bất cứ lúc nào. Đơn đăng ký sẽ duy trì tình trạng chưa hoàn thành trên hệ thống. Nhà cung cấp nên xem lại các điều khoản và điều kiện của CCRF để đảm bảo đồng ý và hiểu rõ từng phần. 

6. Một tổ chức có nhiều địa điểm cung cấp chương trình chăm sóc trẻ em có thể đăng ký bằng cách nào?
Mỗi địa điểm của chương trình chăm sóc trẻ em (số cơ sở kinh doanh/số giấy phép theo CCR) đều phải nộp đơn đăng ký. Một ID người dùng của CCRF có thể nộp nhiều đơn đăng ký nếu các địa điểm có chung một người kiểm soát. Sau khi nộp đơn đăng ký cho địa điểm đầu tiên, người kiểm soát sẽ nhấp vào liên kết Bắt đầu nộp đơn đăng ký mới ở phần bên trái màn hình và nhập số cơ sở kinh doanh của chương trình cũng như tên và vai trò của từng địa điểm bổ sung.

7. Tôi không có máy tính. Tôi có thể điền đơn đăng ký dạng giấy không?
Quý vị chỉ có thể điền đơn đăng ký CCRF 2022 dưới hình thức trực tuyến. Tuy nhiên, quý vị có thể truy cập hệ thống đăng ký qua bất cứ thiết bị nào có kết nối Internet, bao gồm cả máy tính bảng và điện thoại di động. Nếu quý vị gặp khó khăn khi kết nối Internet để hoàn thành đơn đăng ký, vui lòng liên hệ với Văn phòng giải pháp nhân sự địa phương để được hỗ trợ. 

8. Điều gì sẽ xảy ra nếu có lỗi trong đơn đăng ký hoặc thông tin của chúng tôi đã thay đổi trong khung thời gian áp dụng CCRF?
Sau khi phát hiện ra lỗi, cá nhân đang đăng ký sẽ dừng quy trình đăng ký và  xác định các bước tiếp theo cần thực hiện để sửa thông tin chương trình.

9. Điều gì sẽ xảy ra nếu có thay đổi về người kiểm soát sau khi đã nộp đơn đăng ký?
Trước tiên, quý vị nên cập nhật thông tin về những người kiểm soát trong hồ sơ của chương trình chăm sóc trẻ em thông qua hệ thống Quy định chăm sóc trẻ em. Sau đó, người kiểm soát nên liên hệ với CCRFReliefFunds@twc.texas.govđể đảm bảo rằng những thay đổi này đã được thực hiện trong hệ thống CCRF. Nếu thay đổi không được thực hiện trước qua CCR thì quy trình đăng ký sẽ bị chậm trễ đáng kể.

10. Tôi gặp sự cố khi di chuyển giữa các mục trong hệ thống Quỹ cứu trợ chăm sóc trẻ em. Tôi cần làm gì? 

Để tìm hiểu thêm về cách đăng ký, vui lòng xem Hướng dẫn Đăng ký hoặc Video Hướng dẫn Ứng dụng của chúng tôi trên trang web. 
Chi tiết đơn đăng ký
Để tìm hiểu thêm về cách đăng ký, vui lòng xem Hướng dẫn Đăng ký hoặc Video Hướng dẫn Ứng dụng của chúng tôi trên trang web.

1. TWC sẽ thu thập thông tin gì?
TWC sẽ thu thập những thông tin sau trong quy trình đăng ký và chỉ thu thập cho mục đích cung cấp thông tin:
a. Địa chỉ, bao gồm mã ZIP
b. Chủng tộc, dân tộc và giới tính của giám đốc trung tâm hoặc chủ sở hữu chương trình chăm sóc trẻ em tại gia đình
c. Việc một nhà cung cấp mở cửa hay đóng cửa tạm thời do COVID-19 tại thời điểm đăng ký. Nếu tạm thời đóng cửa, quý vị sẽ cần cung cấp ngày đóng cửa và ngày dự định mở cửa trở lại.
d. Chi tiết theo nhóm tuổi (trẻ sơ sinh, trẻ mới biết đi, mẫu giáo và tuổi đến trường):
· Khả năng được cấp phép
· Tỷ lệ ghi danh hiện tại ở thời điểm đăng ký và trước đại dịch
· Số chỗ trống tại thời điểm đăng ký (sẽ được sử dụng để cập nhật thông tin về chương trình của quý vị trên Cổng thông tin về khả năng cung cấp dịch vụ chăm sóc trẻ em của TWC)
e. Thông tin về cách quý vị sử dụng các khoản tài trợ CCRF năm 2021, nếu có
f. Thông tin bổ sung về tác động mà CCRF năm 2021 mang lại

2. Tôi cần đồng ý với những chính sách nào?
Trong đơn đăng ký, các nhà cung cấp phải khẳng định rằng họ sẽ sử dụng các khoản tài trợ vào mục đích hợp lệ, đồng thời tuân thủ các yêu cầu sau trong thời hạn của khoản tài trợ: 
a. Khi mở cửa và cung cấp dịch vụ, thực hiện các chính sách theo hướng dẫn và sắc lệnh của chính quyền địa phương và tiểu bang tương ứng, đồng thời thực hiện các chính sách theo hướng dẫn từ Trung tâm Kiểm soát và phòng ngừa dịch bệnh (CDC) trong phạm vi lớn nhất có thể.
b. Đối với mỗi nhân viên, trả tối thiểu mức tiền công hằng tuần bằng nhau và duy trì các phúc lợi như nhau trong suốt thời gian nhận tiền tài trợ. Các nhà cung cấp không được tự ý cho nhân viên nghỉ phép không lương kể từ ngày nộp đơn đăng ký cho đến hết thời gian nhận tiền tài trợ.
c. Trong phạm vi có thể, trợ cấp các khoản đồng thanh toán và các khoản thanh toán học phí cho các gia đình đăng ký chương trình của nhà cung cấp, ưu tiên trợ cấp các gia đình đang gặp khó khăn trong việc thanh toán một trong hai khoản trên và những người kiếm được dưới 85% Thu nhập trung bình của tiểu bang (SMI) đối với một gia đình có cùng số lượng thành viên (thông tin cụ thể hơn về mức thu nhập SMI theo quy mô gia đình có tại đây, trong cột có tiêu đề “85 percent SMI”). 

Khoản tài trợ

1. Khoản tài trợ tôi có thể nhận được là bao nhiêu?
Số tiền tài trợ cơ bản được tính dựa trên khả năng tiếp nhận được cấp phép của chương trình và bách phân vị thứ 75 của tỷ giá thị trường địa phương trung bình hằng ngày cho dịch vụ chăm sóc trẻ em ở mọi nhóm tuổi. Cách tính này thể hiện phương pháp được sử dụng cho CCRF năm 2021. Số tiền này sẽ được nhân với 22, là số ngày trung bình mỗi tháng mà dịch vụ chăm sóc trẻ em được cung cấp, sau đó nhân với hệ số 3,2725.

Bảng 1: Tính khoản tài trợ cơ bản
	bách phân vị thứ 75 của tỷ giá thị trường địa phương trung bình hằng ngày đối với dịch vụ chăm sóc trẻ em trong khu vực lực lượng lao động.
	x
	khả năng được cấp phép
	x
	22 ngày
	x
	Hệ số 3,2725




Các nhà cung cấp có thể đủ điều kiện nhận khoản tài trợ tăng cường ngoài khoản tài trợ cơ bản nếu chương trình chăm sóc trẻ em có chứng nhận Texas Rising Star, được công nhận trên toàn quốc, thuộc khu vực có nguồn cung cấp dịch vụ chăm sóc trẻ em thấp (khu vực thiếu dịch vụ chăm sóc trẻ em) và/hoặc dựa trên điểm Chỉ số dễ bị tổn thương về mặt xã hội (SVI). Thông tin chi tiết hơn về cách tính khoản tài trợ tăng cường có ở bên dưới. 

TWC sẽ tính tổng số tiền tài trợ cho nhà cung cấp dựa trên kết quả xem xét các yếu tố dữ liệu, như được nêu dưới đây. Những khoản tiền này sẽ không được sửa đổi bất kể có thay đổi nào sau đó (Ví dụ: Khoản tiền cấp cho một nhà cung cấp sẽ không được sửa đổi nếu khả năng được cấp phép của nhà cung cấp này thay đổi.)

	Ngày được phép:
	Lấy dữ liệu tính đến ngày:

	Kể từ ngày 31 tháng 12 năm 2021
	Ngày 31 tháng 12 năm 2021

	Từ ngày 1 tháng 1 đến ngày 31 tháng 1 năm 2022
	Ngày 31 tháng 1 năm 2022

	Từ ngày 1 tháng 2 đến ngày 28 tháng 2 năm 2022
	Ngày 28 tháng 2 năm 2022




2. Khoản tài trợ tăng cường mà tôi có thể nhận được là bao nhiêu?
Nhà cung cấp có thể nhận được khoản tài trợ tăng cường căn cứ vào một hoặc các trường hợp sau. Các tiêu chí đủ điều kiện có thể được cộng dồn, ví dụ: một nhà cung cấp có thể nhận được khoản tài trợ tăng cường nếu đáp ứng cả hai điều kiện là được đánh giá chất lượng và hoạt động trong khu vực thiếu dịch vụ chăm sóc trẻ em. 
a. Nhà cung cấp được đánh giá chất lượng: Khoản tiền tăng cường cho nhà cung cấp được đánh giá chất lượng, bao gồm các nhà cung cấp có chứng nhận Texas Rising Star hoặc được công nhận trên toàn quốc, như sau:
a. Được công nhận trên toàn quốc nhưng không có chứng nhận Texas Rising Star: 13 phần trăm
b. Khoản tăng cường khi đạt 2 sao Texas Rising Star: 13 phần trăm
c. Khoản tăng cường khi đạt 3 sao Texas Rising Star: 25 phần trăm
d. Khoản tăng cường khi đạt 4 sao Texas Rising Star: 38 phần trăm

b. Khu vực thiếu dịch vụ chăm sóc trẻ em: Một số mã ZIP xác định trước (khu vực thiếu dịch vụ chăm sóc trẻ em), được quy định trong §302.0461(b)(2)(A)(i), Bộ luật Lao động Texas, trong đó số trẻ em dưới sáu tuổi có bố mẹ đang đi làm lớn hơn ít nhất ba lần so với khả năng của nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe được cấp phép trong khu vực, hội đủ điều kiện nhận khoản tài trợ cao hơn. Nhà cung cấp đang hoạt động trong khu vực thiếu dịch vụ chăm sóc trẻ em có thể nhận một khoản tài trợ tăng cường là 10%.

c. Chỉ số dễ bị tổn thương về mặt xã hội (SVI): Chỉ số SVI là thước đo của CDC, sử dụng 15 biến số trong cuộc điều tra dân số để giúp xác định các cộng đồng có thể cần được hỗ trợ thêm trước, trong hoặc sau thảm họa. Các vùng điều tra dân số được ấn định điểm SVI từ 0 đến 1 (1 là các khu vực thiếu nguồn lực nhất). Các nhà hoạch định sử dụng SVI để dễ dàng xác định các cộng đồng cần được hỗ trợ thêm để phục hồi sau khi xảy ra tình trạng khẩn cấp. Mức độ một cộng đồng thể hiện các điều kiện xã hội nhất định, bao gồm tỷ lệ nghèo cao, tỷ lệ tiếp cận phương tiện đi lại thấp và các hộ gia đình đông dân, có thể ảnh hưởng đến khả năng của cộng đồng trong việc giải quyết và ứng phó với tổn thất tài chính trong trường hợp xảy ra thảm họa. 

TWC sẽ sử dụng bộ dữ liệu SVI của Texas để xác định nguy cơ những rủi ro tương đối của các địa hạt ở Texas với nhau. Điều này cho phép TWC xác định xem vị trí của nhà cung cấp có dễ bị tổn thương hoặc gặp rủi ro hơn so với các địa điểm khác ở Texas hay không so với tất cả các địa điểm khác ở Hoa Kỳ. TWC sẽ dựa trên chỉ số SVI để hỗ trợ các khu vực cần được hỗ trợ nhiều hơn, như sau:

a. Chương trình nằm trong một khu vực (vùng điều tra dân số) có chỉ số SVI từ 0,750 trở lên: 10 phần trăm
b. Chương trình nằm trong một khu vực (vùng điều tra dân số) có chỉ số SVI từ 0,600 đến 0,749: 5 phần trăm

3. Tôi có thể yêu cầu tiền tài trợ bằng cách nào?
Sau khi đơn đăng ký hoàn chỉnh được chấp thuận, nhà cung cấp sẽ nhận được các khoản tiền tài trợ chia thành bốn khoản thanh toán hằng quý bằng nhau. Nhà cung cấp không cần yêu cầu các khoản tiền tài trợ. Trước khi nhận được các khoản thanh toán thứ hai, thứ ba và thứ tư, nhà cung cấp sẽ phải gửi thông tin liên quan đến việc sử dụng các khoản tài trợ đã nhận trước đó. TWC chỉ cấp các khoản thanh toán trong tương lai khi xác nhận được rằng chương trình đã gửi thông tin này. TWC cũng sẽ xác nhận rằng các nhà cung cấp vẫn mở cửa và hoạt động trước khi gửi mỗi khoản thanh toán hằng quý. TWC sẽ cấp các khoản tài trợ sau khi xác nhận rằng quý vị đã cung cấp dữ liệu cần thiết về việc sử dụng các khoản tài trợ và rằng doanh nghiệp của quý vị vẫn đang mở cửa và hoạt động. Ngày cuối cùng để yêu cầu cấp vốn cho CCRF 2022 là ngày 15 tháng 10 năm 2023. Các khoản tiền chưa được yêu cầu vào hoặc trước ngày 15 tháng 10 năm 2023 sẽ bị hủy bỏ.
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 Bảng 2: Lịch thanh toán hằng quý và ví dụ

Lưu ý: Lịch thanh toán này giả định rằng nhà cung cấp hoàn thành chính xác thông tin báo cáo cần thiết trước những ngày thanh toán hằng quý và rằng nhà cung cấp tiếp tục đáp ứng tất cả tiêu chí tham gia. Ngoài ra, xin nhớ rằng mặc dù các khoản thanh toán sẽ được cấp theo lịch thanh toán này, có thể mất thêm thời gian để tấm séc đến được tay nhà cung cấp.

4. Tôi có thể nhận các khoản tài trợ qua hình thức chuyển khoản trực tiếp không?
Quỹ cứu trợ chăm sóc trẻ em không cung cấp hình thức chuyển khoản trực tiếp. Các khoản tài trợ sẽ được cấp dưới dạng séc giấy và sẽ được gửi qua đường bưu điện đến địa chỉ gửi thư được nêu trong đơn đăng ký. Do đó, quý vị phải đảm bảo rằng địa chỉ gửi thư trong đơn đăng ký là chính xác.

5. Điều gì xảy ra nếu tôi không cần toàn bộ số tiền tài trợ CCRF?
Nhà cung cấp được sử dụng toàn bộ khoản tài trợ đến hết ngày 31 tháng 5 năm 2023. 
Nếu một chương trình muốn trả lại các khoản tài trợ đã nhận nhưng chưa sử dụng, vui lòng gửi email đến CCReliefFunds@twc.texas.gov.

6. Tôi đã được chấp thuận nhưng chưa nhận được khoản thanh toán. Tôi nên làm gì?
Kiểm tra kỹ lịch thanh toán được nêu trong câu trả lời cho Câu hỏi 3. Vui lòng lưu ý thêm rằng mặc dù các khoản thanh toán sẽ được cấp theo lịch thanh toán này, có thể mất thêm thời gian để tấm séc đến được tay quý vị. Quý vị cũng nên đảm bảo rằng quý vị đã hoàn thành chính xác tất cả thông tin báo cáo cần thiết trước những ngày thanh toán hằng quý và rằng quý vị tiếp tục đáp ứng tất cả các tiêu chí tham gia. Nếu quý vị vẫn cho rằng quý vị có thể bị thiếu 1 khoản thanh toán sau 14 ngày kể từ ngày phát hành séc, vui lòng gửi email đến CCReliefFunds@twc.texas.gov. 

Sử dụng tiền tài trợ
1. Hạn sử dụng các khoản tài trợ là khi nào?
Quý vị phải gửi đơn đăng ký chậm nhất là vào 31 tháng 5 năm 2022 và các khoản tài trợ phải được ghi chứng từ là đã được chi tiêu trước khi kết thúc khung thời gian áp dụng Quỹ cứu trợ chăm sóc trẻ em, là ngày Tháng Mười Một 30, 2023.

2. Tiền tài trợ của Quỹ cứu trợ chăm sóc trẻ em có thể dùng cho những mục đích gì?
Quỹ cứu trợ chăm sóc trẻ em năm 2022 là cơ hội chỉ có một lần áp dụng cho các chi phí cần thiết để duy trì hoặc tiếp tục hoạt động của chương trình, bao gồm chi phí cố định và chi phí hoạt động tăng thêm. Ví dụ về chi phí hợp lệ: Tiền thuê hoặc tiền thế chấp, tiền bảo hiểm, dịch vụ tiện ích (chẳng hạn như khí đốt, điện, nước, cống rãnh, điện thoại và Internet), quỹ lương và chi phí nhân sự (chẳng hạn như tiền lương, tiền công và phúc lợi), thiết bị bảo hộ cá nhân (PPE), dụng cụ và dịch vụ vệ sinh, bảo trì và vật liệu. Các nhà cung cấp có thể chọn cách phân bổ tiền tài trợ theo các hạng mục này, nhưng phải trợ cấp cho các khoản học phí hoặc khoản đồng thanh toán trong phạm vi có thể. Xem câu trả lời cho Câu hỏi 5 để biết thêm thông tin.

Quỹ CCRF năm 2022 cũng có thể được sử dụng để trả các khoản bổ sung tiền công và các khoản thưởng một lần nhằm thu hút và giữ chân nhân viên chất lượng cao. 
Để tìm hiểu thêm về cách hỗ trợ nhân viên của bạn với CCRF 2022 của bạn, vui lòng xem Công cụ Quyết định Nhà cung cấp Nhân lực Chăm sóc Trẻ em của chúng tôi trên www.childcare.texas.gov. 

Thông tin chi tiết hơn về các mục đích sử dụng tiền tài trợ theo các hạng mục này được nêu dưới đây.

Quỹ lương và chi phí nhân sự: Tiền công và phúc lợi cho nhân viên chương trình chăm sóc trẻ em, bao gồm cả khoản tăng thù lao, tiền thưởng, khoản bổ sung tiền công và phí bảo hiểm hoặc trợ cấp nguy hiểm; bảo hiểm sức khỏe, nha khoa và thị lực; học bổng hoặc phát triển nghề nghiệp; thời gian nghỉ có lương; và các khoản đóng góp hưu trí. 

Tiền thuê hoặc tiền thế chấp, tiền bảo hiểm và dịch vụ tiện ích: Tiền thuê (bao gồm tiền thuê theo hợp đồng cho thuê) hoặc khoản thanh toán cho các nghĩa vụ thế chấp; dịch vụ tiện ích bao gồm khí đốt, điện, nước, cống rãnh, điện thoại và Internet; hoặc bảo hiểm.

Bảo trì cơ sở hạ tầng: Hoạt động cải tạo nhỏ như nâng cấp sân chơi, cải tạo nhà vệ sinh, lắp đặt lan can hoặc đường dốc để giúp trẻ em hoặc gia đình khuyết tật dễ dàng đi lại hơn, đảm bảo tuân thủ hướng dẫn an toàn cho các tòa nhà phù hợp với sự phát triển và bất kỳ hoạt động bảo trì hoặc sửa chữa nhỏ nào giúp giải quyết các mối lo ngại về COVID-19. 

Thiết bị bảo hộ cá nhân, dụng cụ và dịch vụ vệ sinh: PPE, vật dụng và dịch vụ dọn dẹp và vệ sinh hoặc chương trình đào tạo và phát triển chuyên môn liên quan đến các biện pháp đảm bảo an toàn và sức khỏe. Việc sử dụng tiền tài trợ theo hạng mục này không giới hạn ở các trường hợp dành riêng cho mục đích ứng phó với tình huống khẩn cấp về sức khỏe cộng đồng do COVID-19 và có thể áp dụng cho mục đích đáp ứng các hướng dẫn về sức khỏe và an toàn của tiểu bang và địa phương, bao gồm các hướng dẫn liên quan đến việc phòng ngừa bệnh truyền nhiễm, phòng ngừa hội chứng đột tử ở trẻ sơ sinh; sử dụng các phương pháp đảm bảo giấc ngủ an toàn; quản lý việc sử dụng thuốc (phù hợp với các tiêu chuẩn về sự đồng ý của cha mẹ); phòng ngừa và ứng phó với các trường hợp khẩn cấp do thực phẩm và phản ứng dị ứng; an toàn trong tòa nhà và cơ sở vật chất; phòng ngừa hội chứng rung lắc ở trẻ em, chấn thương đầu kiểu xâm hại và ngược đãi trẻ em; lập kế hoạch ứng phó với các trường hợp khẩn cấp do thiên tai hoặc sự kiện do con người gây ra; xử lý và cất giữ các vật liệu nguy hiểm và thải bỏ các chất gây ô nhiễm sinh học một cách thích hợp; các biện pháp phòng ngừa thích hợp khi chở trẻ em đi trên đường; sơ cứu và hồi sức tim phổi cho trẻ em; ghi nhận và báo cáo về hành vi ngược đãi và bỏ rơi trẻ em.

Thiết bị và vật dụng: Được phép mua hoặc hiện đại hóa thiết bị và vật dụng để ứng phó với trường hợp khẩn cấp về sức khỏe cộng đồng do COVID-19. Hạng mục này có thể bao gồm thiết bị và vật dụng trong nhà và ngoài trời tạo điều kiện thuận lợi cho các hoạt động kinh doanh phù hợp với các quy định an toàn và biện pháp phù hợp với sự phát triển, cũng như các hạng mục kinh doanh cần thiết để ứng phó với những thách thức mới, chẳng hạn như phần mềm kinh doanh và bản nâng cấp, bao gồm cả nâng cấp công nghệ mà các chương trình có thể sử dụng để thu thập dữ liệu và báo cáo cho cơ quan chủ trì.

Các hàng hóa và dịch vụ khác: Mọi hàng hóa hoặc dịch vụ quan trọng cần thiết cho hoạt động của một chương trình chăm sóc trẻ em đều đủ điều kiện, bao gồm những hàng hóa/dịch vụ cần thiết để tạo điều kiện cho hoạt động vui chơi, học tập, ăn uống và an toàn. Hạng mục này cũng có thể bao gồm các khoản phí liên quan đến việc cấp phép và đáp ứng các yêu cầu cấp phép. Các nhà cung cấp cũng có thể sử dụng tiền tài trợ để hỗ trợ sức khỏe tâm thần của trẻ em và nhân viên, bao gồm thông qua biện pháp Tư vấn về sức khỏe tâm thần của trẻ sơ sinh và trẻ nhỏ (IECMCH) và hỗ trợ sức khỏe tâm thần và phúc lợi của nhân viên.

3. Tôi có thể cải thiện mức thù lao và/hoặc phúc lợi cho nhân viên bằng các khoản tài trợ này như thế nào?
Nhà cung cấp có nhiều lựa chọn khi sử dụng các khoản tài trợ vào thù lao của nhân viên, bao gồm tiền thưởng, khoản tăng lương tạm thời, phí bảo hiểm hoặc trợ cấp nguy hiểm và thay đổi các gói phúc lợi cho nhân viên. Ví dụ: Nhà cung cấp có thể thưởng cho nhân viên một khoản tiền thưởng trong những khoảng thời gian có nhu cầu cao hơn, chẳng hạn như làm việc vào buổi tối hoặc giờ làm việc phi truyền thống khác, thanh toán trợ cấp nguy hiểm cho nhân viên do cuộc khủng hoảng COVID-19 hoặc trả các khoản thưởng để giữ chân nhân viên cho nhân viên vẫn còn làm việc (ví dụ: trả một khoản thưởng để giữ chân nhân viên cho tất cả nhân viên cứ ba hoặc sáu tháng một lần). 

Nhà cung cấp cũng nên xem xét gói phúc lợi của nhân viên và việc liệu có nên cung cấp các khoản phúc lợi bổ sung cho nhân viên, bao gồm dịch vụ chăm sóc trẻ em miễn phí hoặc giảm giá cho nhân viên, nghỉ phép được hưởng lương, trợ cấp hoặc hoàn tiền giáo cụ học tập cho giáo viên, hỗ trợ phát triển chuyên môn và/hoặc hoàn trả học phí, bảo hiểm sức khỏe hoặc hỗ trợ phí bảo hiểm hoặc các khoản đóng góp hưu trí.

Để tìm hiểu thêm về cách hỗ trợ nhân viên của bạn với CCRF 2022 của bạn, vui lòng xem Công cụ Quyết định Nhà cung cấp Nhân lực Chăm sóc Trẻ em của chúng tôi trên www.childcare.texas.gov.

Để biết thêm thông tin về cách hỗ trợ tốt nhất cho nhân viên của quý vị bằng khoản tài trợ này, vui lòng yêu cầu sự hỗ trợ của nhà huấn luyện doanh nghiệp miễn phí.

4. Tôi có thể thanh toán các chi phí trước đây bằng khoản tài trợ này không?
Có, CCRF năm 2022 có thể được sử dụng để hoàn lại các chi phí hợp lệ (chi tiết ở trên) mà quý vị đã thanh toán. Các nhà cung cấp chỉ có thể sử dụng khoản tài trợ để chi trả các chi phí phát sinh trong khoảng thời gian từ ngày 1 tháng 9 năm 2021 đến ngày Tháng Mười Một 30, 2023. 

5. Tôi là nhà cung cấp dịch vụ tại nhà. Làm sao để tôi xác định tỷ lệ của khoản thanh toán tiền thế chấp/tiền thuê  và/hoặc các hóa đơn dịch vụ tiện ích sẽ được coi là hợp lệ?
Các nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc trẻ em tại nhà nên sử dụng mức tỷ lệ thời gian-không gian để yêu cầu thanh toán cho tiền thế chấp/tiền thuê và/hoặc hóa đơn dịch vụ tiện ích phù hợp thông qua các khoản tài trợ này. Tỷ lệ thời gian-không gian được sử dụng để xác định mức chi phí của các hạng mục được sử dụng cho cả mục đích kinh doanh và cá nhân có thể được khấu trừ như một khoản chi phí kinh doanh. Quý vị có thể liên hệ với các nhà huấn luyện doanh nghiệp chăm sóc trẻ em để được hỗ trợ về chủ đề này.

6. TWC có thể giải thích thêm về việc trợ cấp học phí hoặc các khoản đồng thanh toán không?
Các nhà cung cấp phải cung cấp khoản cứu trợ từ các khoản đồng thanh toán và thanh toán học phí cho các gia đình đã đăng ký vào chương trình của nhà cung cấp, trong phạm vi có thể và ưu tiên khoản cứu trợ đó cho các gia đình đang gặp khó khăn trong việc thực hiện một trong hai loại hình thanh toán.Ví dụ: Nếu không thể cung cấp khoản cứu trợ này cho tất cả các gia đình, nhà cung cấp nên ưu tiên các gia đình cần khoản cứu trợ nhất và tập trung vào các gia đình kiếm được dưới 85 phần trăm Thu nhập trung bình của tiểu bang (SMI) đối với gia đình có cùng quy mô, trị giá 72.582 đô la cho một gia đình có bốn thành viên. Quý vị có thể tìm thêm thông tin về các mức Thu nhập trung bình của tiểu bang tại đây.

Các nhà cung cấp nên xây dựng chính sách bằng văn bản để trợ cấp các khoản đồng thanh toán và khoản thanh toán học phí cho các gia đình, trong phạm vi có thể, và ưu tiên các gia đình kiếm được dưới 85 phần trăm Thu nhập trung bình của tiểu bang (SMI). 

Tìm hiểu thêm bằng cách đọc hướng dẫn của chúng tôi về Cách tạo Chính sách Hỗ trợ Học phí, có tại www.childcare.texas.gov. Để được hỗ trợ xây dựng chính sách bằng văn bản, hãy liên hệ với nhà huấn luyện doanh nghiệp miễn phí.

7. Có trường hợp nào tôi không được sử dụng khoản tài trợ của CCRF không?
CCRF có thể không được sử dụng vào: các chi phí mà đã được đài thọ bởi những chương trình của tiểu bang khác hoặc liên bang đài thọ, bao gồm cả tài trợ cứu trợ khác; xây dựng hoặc các hoạt động cải tạo (sửa chữa) lớn ở các cơ sở; thuế liên bang; hoặc các chi phí phát sinh trước ngày 1 tháng 9 năm 2021 hoặc sau ngày Tháng Mười Một 30, 2023. Nếu bạn là người chăm sóc trẻ tại nhà, bạn nên sử dụng tỷ lệ phần trăm không gian thời gian (time-space percentage) để xác định phần thích hợp của một số chi phí thích hợp mà bạn có thể yêu cầu. Nếu bạn có những khoản chi phí cụ thể mà bạn muốn thảo luận và không biết chắc liệu chắn chúng có thể được tài trợ hay không, hãy liên lạc với một nhà hướng dẫn doanh nghiệp miễn phí  về chủ đề này hoặc đọc qua các tài liệu của chúng tôi trên www.childcare.texas.gov.

8. CCRF có được coi là nhu nhập chịu thuế không?
Vâng. CCRF ra đời nhằm hoàn tiền cho quý vị, giúp quý vị trang trải các chi phí mà quý vị đã có hoặc sắp có. Nói cách khác, dù đã được chương trình cứu trợ của tiểu bang chi trả, những chi phí này vẫn được khấu trừ vào thuế của quý vị. Tuy nhiên, các nhà cung cấp cũng phải báo cáo thu nhập bổ sung từ khoản cứu trợ. Vì khoản cứu trợ bổ sung được tính là thu nhập từ tiểu bang, các nhà cung cấp có thể phải trả thuế nhiều hơn, nhưng chỉ tính trên số tiền bổ sung. Dù CCRF có thể làm tăng nghĩa vụ về thuế của quý vị, khoản tiền vẫn mang đến thu nhập mới, ngay cả khi quý vị phải trả thuế cho khoản đó. Để chuẩn bị trước cho các khoản thuế này, hãy dành ra một khoản trong doanh thu mới bằng với thuế suất biên của quý vị. Nếu quý vị không chắc chắn, hãy sử dụng mức thuế suất 22 phần trăm, đây là mức thuế suất phổ biến nhất ở Hoa Kỳ. Để tìm hiểu thêm về thuế, hãy liên hệ với nhà huấn luyện doanh nghiệp miễn phí.


Cập nhật số tiền thưởng CCRF 2022

1. Ai đủ điều kiện để nhận số tiền thưởng CCRF cập nhật 2022? 
Các nhà cung cấp tiếp tục đủ điều kiện nhận CCRF 2022 sẽ đủ điều kiện nhận số tiền thưởng  CCRF đã sửa đổi nếu bạn đáp ứng ít nhất một trong các tiêu chí sau: 
1. Bạn đang ở sa mạc chăm sóc trẻ em mới được xác định vào năm 2022 và không nhận được phần bổ sung của sa mạc trong số tiền thưởng CCRF 2022 được tính toán ban đầu của bạn; 
2. Bạn đã nhận được chứng nhận Ngôi sao đang lên của Texas sau khi giải thưởng của bạn được tính toán và trước ngày 31 tháng 10 năm 2022; và / hoặc 
3. Bạn đã trở thành Texas Rising Star Certified sau khi giải thưởng của bạn được tính toán và đã gửi biểu mẫu quan tâm của bạn để tham gia trước ngày 31 tháng 5 năm 2022.

2. Khi nào số tiền thưởng 2022 CCRF nhật sẽ được phát hành?
Các nhà cung cấp đáp ứng ít nhất một trong các tiêu chí trong Câu hỏi   1 và tiếp tục đủ điều kiện cho CCRF 2022 sẽ thấy tổng số tiền thưởng của họ sẽ tự động tăng vào mùa đông năm 2023. Bạn không cần phải đăng ký hoặc gửi bất kỳ dữ liệu bổ sung nào để đủ điều kiện nhận số tiền tài trợ được cập nhật. Sự gia tăng tổng số tiền thưởng của bạn sẽ được phản ánh trong cổng CCRF của bạn vào gần cuối năm và, đối với hầu hết các nhà cung cấp, số dư của bạn sẽ được gửi trong khoản thanh toán hàng quý thứ 4 của bạn.

3. Tôi nghĩ rằng tôi đủ điều kiện nhận số tiền cập nhật. Tôi sẽ nhận được thêm bao      nhiêu tiền nữa? 
Các nhà cung cấp đủ điều kiện nhận số tiền thưởng CCRF cập nhật năm 2022 sẽ được tính toán lại tổng số tiền thưởng của họ để bao gồm bất kỳ khoản tài trợ bổ sung nào mà họ đủ điều kiện và số tiền đó không được bao gồm trong tính toán tài trợ ban đầu của họ. Phần trăm bổ sung cho các mức tài trợ được tính toán ban đầu của bạn là: 

Số tiền nâng cao của Chứng nhận Texas Rising Star: 
• Texas Rising Star Two-Star: 13% 
• Texas Rising Star Three-Star: 25% 
• Texas Rising Star Four-Star: 38% 
Số tiền nâng cao của Child Care Desert: 10% 
Nếu bạn đáp ứng hai trong số các tiêu chí đó, bạn sẽ nhận được cả hai khoản tiền bổ sung. Các chi tiết khác về cách tính lãi suất cơ bản và tài trợ nâng cao được bao gồm trong Phần Tài trợ. Mọi khoản tài trợ bổ sung sẽ được tự động thêm vào tổng số tiền thưởng của bạn và được bao gồm trong (các) khoản thanh toán CCRF năm 2022 còn lại của bạn. Số tiền sẽ được cập nhật tự động trong cổng CCRF của bạn vào mùa đông năm 2023.

 4. Tôi có phải đăng ký để nhận tài trợ cập nhật không? 
Không, các nhà cung cấp không cần  phải nộp đơn hoặc gửi thêm tài liệu để nhận được số tiền thưởng CCRF năm 2022 được cập nhật. Các nhà cung cấp đủ điều kiện sẽ tự động được tính toán lại số tiền thưởng CCRF của họ. Sự thay đổi trong tổng số tiền thưởng của bạn sẽ được phản ánh trong cổng CCRF của bạn vào mùa đông năm 2023 và khoản tiền bổ sung sẽ được bao gồm trong khoản thanh toán còn lại của bạn, đối với hầu hết các nhà cung cấp sẽ là khoản thanh toán thứ 4 của họ.

2022 CCRF Thanh toán lần thứ 5

1. Ai đủ điều kiện nhận khoản thanh toán CCRF lần thứ 5 năm 2022?
Các nhà cung cấp sẽ đủ điều kiện để nhận khoản thanh toán CCRF lần thứ 5 nếu họ có giấy giới thiệu Trợ cấp Chăm sóc Trẻ em (CCS) trong khoảng thời gian từ 6/1/21 đến 30/11/22, tiếp tục đủ điều kiện nhận CCRF 2022 và đang tham gia chương trình CCS vào thời điểm thanh toán lần thứ 5 (mùa hè năm 2023). Các nhà cung cấp đáp ứng tiêu chí đủ điều kiện sẽ tự động nhận được khoản thanh toán thứ 5 này vào mùa hè năm 2023 và không cần phải đăng ký lại. Các nhà cung cấp sẽ có cho đến ngày 30 tháng 11 năm 2023, để dành toàn bộ giải thưởng CCRF năm 2022 của họ.

2. Khoản thanh toán CCRF lần thứ 5 năm 2022 sẽ là bao nhiêu? 
Khoản thanh toán thứ 5 sẽ  bằng một phần tư tổng số tiền được chấp thuận của bạn cho           CCRF 2022. Bạn có thể tìm thấy tổng số tiền được chấp thuận của mình bằng cách đăng   nhập vào cổng ứng dụng CCRF của bạn. Nếu bạn đủ điều kiện nhận tổng số tiền thưởng được cập nhật, thì khoản thanh toán thứ 5 của bạn sẽ được tính dựa trên tổng số tiền thưởng được cập nhật này. Xem phần “Số tiền thưởng CCRF được cập nhật năm 2022” để biết thêm thông tin.

3.  Tôi có thể chi khoản thanh toán thứ 5 vào việc gì? 
Các chi phí hợp lệ cho lần thanh toán thứ 5 cũng giống như chi phí cho 4 lần thanh toán đầu tiên. Hỗ trợ tài chính bổ sung này nhằm giúp bạn vượt qua quá trình chuyển đổi để trở thành hoặc duy trì Texas Rising Star được chứng nhận trước ngày 30 tháng 9 năm 2024. Thay đổi duy nhất là bạn sẽ có cho đến ngày 30 tháng 11 năm 2023, để chi tiêu toàn bộ giải thưởng CCRF của mình. 
Xem phần “Sử dụng quỹ” để biết thêm thông tin về các khoản chi phí được phép. 

 4. Khi nào thanh toán thứ 5 sẽ được gửi?
Các nhà cung cấp đủ điều kiện sẽ tự động được gửi khoản thanh toán thứ 5 vào Mùa hè năm 2023. 

5.  Tôi có phải nộp đơn để nhận khoản thanh toán thứ 5 không? 
Không, các nhà cung cấp đủ điều kiện không phải nộp đơn hoặc gửi bất kỳ tài liệu nào để nhận khoản thanh toán CCRF lần thứ 5.  

6.  Chương trình của tôi sẽ thay đổi quyền sở hữu sau tháng 5 năm 2023. Chủ sở hữu mới có đủ điều kiện nhận khoản thanh toán thứ 5 không?
Không, chương trình đóng hoặc thay đổi quyền sở hữu trong quá trình CCRF 2022 sẽ không đủ điều kiện nhận bất kỳ khoản tài trợ CCRF 2022 còn lại nào, bao gồm cả khoản thanh toán thứ 5. 

7. Tôi không chắc liệu chương trình của mình có đủ điều kiện nhận khoản thanh toán thứ 5 hay không. Tôi nên làm gì?
 Hạn chót để hỏi về khoản thanh toán thứ 5 là ngày 15 tháng 10 năm 2023.

Tài liệu, kiểm tra và báo cáo
Các nhà cung cấp phải lưu giữ chứng từ về việc sử dụng khoản tài trợ và sẽ phải cung cấp cho TWC các chứng từ đó nếu họ được chọn tham gia kiểm tra. Tìm hiểu thêm bằng cách đọc Hướng dẫn Lập hồ sơ và Chuẩn bị cho Giám sát bằng tiếng Anh, tiếng Tây Ban Nha và tiếng Việt của chúng tôi.

1. Chúng tôi cần báo cáo việc chi tiêu các khoản tài trợ của CCRF theo tần suất nào?
Trên cơ sở hằng quý và trước khi nhận được các khoản thanh toán thứ hai, thứ ba và thứ tư, nhà cung cấp phải gửi thông tin liên quan đến việc sử dụng các khoản tài trợ đã nhận trước đó. Nhà cung cấp cũng phải gửi báo cáo cuối cùng sau khi đã chi tiêu tất cả các khoản tài trợ. Nhà cung cấp có thể đăng nhập và báo cáo việc sử dụng các khoản tài trợ bất cứ lúc nào sau khi nhận được tiền tài trợ. Khoảng bảy ngày trước ngày cấp khoản thanh toán hằng quý của nhà cung cấp theo lịch (xem lịch thanh toán hằng quý ở trên), nhà cung cấp sẽ nhận được email nhắc nhở về yêu cầu báo cáo này. Việc không thể đăng nhập và thực hiện các yêu cầu báo cáo có thể khiến quý vị không nhận được các khoản tài trợ hằng quý. Nhà cung cấp sẽ nhận được thêm một email nhắc nhở. 

Các nhà cung cấp phải gửi các khoản chi tiêu cho: 
a. Chi phí nhân sự 
b. Khoản bổ sung tiền công một lần cho nhân viên
c.  thiết bị bảo vệ cá nhân
d. Mua hoặc cập nhật thiết bị và vật tư 
e. Hàng hóa và dịch vụ 
f. Hỗ trợ sức khỏe tinh thần 
g. Khác (Nhà cung cấp sẽ mô tả bất kỳ cách sử dụng quỹ nào khác.)

Các nhà cung cấp dịch vụ cũng sẽ được yêu cầu báo cáo nếu phần thưởng CCRF được sử dụng để cung cấp học phí hoặc khoản giảm đồng thanh toán cho các gia đình trong mỗi kỳ thanh toán.

Chương trình chăm sóc trẻ em phải lưu giữ chứng từ về các khoản chi tiêu đã thực hiện trong các hạng mục hợp lệ trong trường hợp được TWC kiểm toán hoặc kiểm tra (thông tin chi tiết hơn có ở bên dưới). 

2. TWC sẽ thực hiện giám sát các nhà cung cấp như thế nào?
TWC sẽ chọn nhiều bên nhận CCRF hơn, so với số bên nhận được chọn cho khoản tài trợ năm 2021, để tiến hành giám sát việc tuân thủ các yêu cầu CCRF cho khoản tài trợ năm 2022. Nếu được chọn, nhà cung cấp sẽ phải cung cấp chứng từ chứng minh sự tuân thủ. Các chương trình được chọn tham gia kiểm tra phải đáp ứng yêu cầu. Thông qua quy trình này, TWC sẽ đánh giá mức độ tuân thủ của chương trình với các yêu cầu tham gia, bao gồm yêu cầu mở cửa ít nhất đến hết tháng 5 năm 2023 và tuân thủ các yêu cầu liên bang (ví dụ: trợ cấp cho các khoản đồng thanh toán hoặc học phí trong phạm vi có thể). TWC sẽ xem xét các chi phí được ghi lại để đảm bảo rằng chi phí đó hợp lệ, có chứng từ đầy đủ, được chi tiêu trong khung thời gian hợp lệ và khớp với khoản tài trợ mà nhà cung cấp đã nhận theo CCRF. Việc không cung cấp đầy đủ chứng từ chứng minh sự tuân thủ hoặc bị xác định là không tuân thủ có thể dẫn khiến nhà cung cấp phải hoàn lại tiền và không đủ điều kiện nhận cơ hội tài trợ trong tương lai. 

3. Tôi cần lưu giữ những chứng từ nào để chứng minh các khoản chi phí?
Biên lai, hóa đơn hoặc các chứng từ hỗ trợ khác là cần thiết để chứng minh rằng các khoản tài trợ đã được chi tiêu một cách đúng đắn. Tổng tất cả các biên lai phải bằng tổng số tiền tài trợ quý vị đã nhận. Với các khoản tài trợ đã chi tiêu nhưng không có chứng từ chứng minh, quý vị phải hoàn trả cho TWC.

4. Tại sao chúng tôi cần lưu giữ hồ sơ về CCRF?
Tất cả chi phí được CCRF tài trợ đều phải chịu sự kiểm toán và kiểm tra của TWC và các cán bộ được ủy quyền khác, đồng thời phải tuân thủ các quy định liên bang. TWC sẽ chọn một số chương trình đã nhận được CCRF năm 2022. Các chương trình được chọn tham gia kiểm tra phải đáp ứng yêu cầu. Việc lưu giữ hồ sơ về CCRF đảm bảo rằng nếu chương trình của quý vị được chọn tham gia kiểm tra, quý vị có thể đáp ứng một cách phù hợp. Nếu không cung cấp hồ sơ, chương trình có thể phải hoàn lại tiền và không đủ điều kiện nhận cơ hội tài trợ trong tương lai.

5. Chúng tôi cần lưu giữ hồ sơ về CCRF trong bao lâu?
Các chương trình phải lưu giữ hồ sơ trong ba năm kể từ ngày hết hạn thỏa thuận hoặc cho đến khi tất cả các vấn đề về kiểm toán, khiếu nại và kiện tụng được giải quyết, tùy trường hợp nào đến sau. Hồ sơ bao gồm biên lai, hóa đơn và các chứng từ khác chứng minh cho việc sử dụng tất cả các khoản tiền tài trợ.

6. Điều gì sẽ xảy ra với một chương trình không tuân thủ quy định lưu giữ hồ sơ?
Theo các điều khoản và điều kiện tài trợ, nếu không tuân thủ các yêu cầu về chi tiêu, chương trình có thể phải hoàn lại tiền và không đủ điều kiện nhận cơ hội tài trợ trong tương lai.

7. Tôi có cần hoàn trả các khoản tài trợ CCRF không?
Không, CCRF không phải là một khoản vay nên quý vị không cần trả lại, với điều kiện là các khoản tiền được chi tiêu theo các điều khoản và điều kiện tài trợ và Hướng dẫn của CCRF, đồng thời nhà cung cấp lưu giữ chứng từ về cách chi tiêu các khoản tài trợ đó.




Nếu tôi cần thêm trợ giúp thì sao?


Thời hạn gửi câu hỏi liên quan đến số tiền còn lại là ngày 15 tháng 10 năm 2023. Nếu bạn cần hỗ trợ CCRF khác, vui lòng gửi email đến CCReliefFunds@twc.texas.gov.

Để biết thêm thông tin, bao gồm các nguồn hỗ trợ, vui lòng truy cập https://childcare.texas.gov/.

TWC cũng cung cấp dịch vụ huấn luyện doanh nghiệp miễn phí cho các nhà cung cấp dịch vụ được cấp phép và quản lý. Quý vị có thể liên hệ với nhà huấn luyện doanh nghiệp chăm sóc trẻ em để tham gia dịch vụ của họ.
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